

Королевство Тайланд





Таиланд расположен в Юго-Восточной Азии на полуострове Индокитай, на юго-западе он омывается водами Андаманского моря, а на юго-востоке – водами Сиамского залива. Очертания Таиланда напоминают голову слона, именно поэтому местные жители называют его «страной слона», а королевским символом является белый слон.

Климат

Всю весну в Таиланде стоит жара и дожди идут нечасто, но в центре страны (например, в Бангкоке) в данный период отмечается высокая температура воздуха и весьма ощутимая влажность.

Период интенсивных осадков, к которому путешественники относятся с опасением, начинается под конец мая и продолжается до середины октября. Сильнее всего льет в начале осени. Осадки тропических широт, как правило, недолгие, но при этом очень интенсивные.

Прохладный сезон стартует с конца октября и тянется до весны. Этот период считается лучшим для отдыха в Таиланде. В это время сырость не так ощутима, как в жаркий период, а температура в среднем держится на отметке 30 градусов по Цельсию.



Му-Ко-Чанг — источник:
<http://ltravel.ru/dostoprimechatelnosti-taylanda-foto-s-opisaniem.html>

Население Тайланда

В течении всей своей долгой истории Тайланд легко принимал эмигрантов, многие из которых были писателями, художниками, скульпторами и архитекторами. Их мастерство помогло обогатить местную культуру.

Сегодняшнее население Тайланда принадлежит к различным этническим группам. Главным образом это сами тайцы, моны, кхмеры, лаосцы, китайцы, малайцы, персы и индийцы. В результате такого смешения в Тайланде нет тайцев с типичным тайским телосложением и лицом. Здесь можно встретить высоких и низких, круглолицых, темнокожих и светловолосых тайцев.

80% населения Тайланда связаны с сельским хозяйством. В сельской местности сохраняются многие древние традиции, религиозные обряды и праздники.



Религия

Более 90 процентов тайцев исповедуют буддизм тхеравадийского - южного - направления, который оказывает сильное влияние на повседневную жизнь.

Впервые буддизм появился в Тайланде в 3 веке до нашей эры в городе Накхон Патоме, куда были направлены первые миссионеры для пропаганды новой религии. Именно там сейчас находится второй в мире по величине монумент Будды (первый находится в Индии).

Кроме традиционной морали, обеспечивающей социальную сплоченность и предлагающей духовную поддержку, буддизм способствовал активному развитию искусства и ремёсел. Многоярусные храмы Тайланда являются творениями высокого художественного мастерства.





Экономика

Таиланд — одна из наиболее развитых стран Азии. Темпы экономического роста особенно заметны были в последние годы в промышленном секторе и секторе услуг. Быстро развивающийся туризм является одним из важных источников поступления валюты. Среди развитых отраслей промышленности — текстильная, ювелирная, электронная, добывающая. Таиланд — второй в мире производитель вольфрама, третий производитель олова. В сельском хозяйстве занято до 60% населения. Таиланд один из ведущих производителей и экспортеров риса и каучука.



Обзорная площадка Baiyoke Sky в Бангкоке
На 84 этаже отеля Baiyoke Sky находится вращающаяся обзорная площадка, откуда открывается вид на весь Бангкок. Лучше всего отправляться туда перед закатом солнца, чтобы увидеть столицу днем, а позже насладиться огнями ночного города. Также в отеле есть замечательный ресторан со шведским столом, где представлена кухня всех стран мира.



Храм изумрудного Будды (Ват Пхракэу)

Храм расположен в историческом центре Бангкока. Внутри Ват Пхракэу, как на тайском языке называют это место, хранится 66 сантиметровая статуя Будды, вырезанная в XV веке из цельного минерала «жадеит». Внутри храм украшен настенными росписями, окна и двери здания оформлены узорами, а вход охраняют бронзовые львы.



Плавучий рынок в Паттайе

Живописное и довольно шумное место — плавучий рынок в Паттайе. Такой вид торговли является традиционным для тайцев, а вот туристам он будет в диковинку. Как продавцы, так и покупатели могут совершать сделки, плавая на лодках. Павильоны с товарами располагаются на сваях, а в качестве тротуаров используются деревянные настилы.



Остров Джеймса Бонда (Ко Тапу)

Небольшой известняковый остров Ко-Тапу, расположенный в заливе Пханг Нга, стараются посетить почти каждый турист Таиланда. Свою необычайную популярность этот остров приобрел после выхода фильма о приключениях Джеймса Бонда. Посещение Ко-Тапу обычно входит в экскурсию по заливу Пханг Нга.



Парк Мини Сиам в Паттайе

На территории парка представлены макеты различных знаменитых зданий Таиланда и других стран. Здесь вы сможете увидеть Храм Изумрудного Будды, Египетские пирамиды, Статую свободы, Эйфелевою башню и прочее. Если на данный момент у вас нет возможности отправиться в кругосветное путешествие, то в парке вы увидите множество известных сооружений мировой архитектуры.





Большой Будда на Пхукете

Храмовый комплекс в виде сидящего Будды – одна из самых заметных достопримечательностей Пхукета. Практически из любой точки острова видно статую Большого Будды, как называют это сооружение сами тайцы. Здесь можно не только посетить действующий храм, но также полюбоваться прекрасной панорамой раскинувшегося внизу города.